
1^ Commissione consiliare permanente
Bilancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n. 7 del 3 marzo 2020 -

ll giorno tre del mese di marzo dell'anno 2020 alle ore 8,30 nei locali del comune si è riunita la 1^

commissione consiliare permanente per discutere il seguente odg:

1) Elezione del presidente della commissione
2) Approvazione bilancio di previsione 2O2O/2022 e relativi allegati-

Aggiornamento DUP 2O2O12022 - Audizione assessore Carmen Murru
3) VV.EE.

1" punto odg presiede la seduta il Sig. Francesco Federico - Segretario sig. Angelo Rosas

Sono presenti: Francesco Federico, Giuseppe Puddu, Veronica Cabras, Luca Faedda.

ln apertura di seduta si procede alla consegne delle schede.

lconsiglieri procedono alla votazione in modo segreto.
ll presidente procede allo spoglio. Votanti quattro schede quattro.

Hanno ottenuto voti:
Cabras Veronica tre voti. Una scheda bianca. Risulta eletta presidente della prima commissione

consiliare Veronica Cabras che assume immediatamente la presidenza della seduta.

Entra il consigliere Sanna Efisio. Sono inoltre presenti per la trattazione del successivo punto all'odg.

L'assessore Angioi, l'assessore Murru,. La dott.ssa Elisa Daga, la dott.ssa Mariella Chergia.

ll presidente cede la parola all'assessore Carmen Murru che illustra la programmazione dei servizi

sociali relativa all'anno 2020. Successivamente continua l'esposizione la responsabile del servizio

dott.ssa Elisa Daga. lntervengono con richiesta di precisazioni e domande vari consiglieri.

Puddu- Ritiene utile coinvolgere e responsabilizzare igestori dei servizi (es. ludoteca) anche nella

fase della verifica della regolarità delle contribuzioni da parte degli utenti. Verificando anche la
possibilità di inserire nelle clausole contrattuali una norma che preveda una qualche forma di

rivalsa/risarcimento da parte del gestore in caso di mancato ìntroito da parte dell'Ente.
Sanna chiede se per l'anno 2020 si disponga di maggiori risorse rispetto all'anno precedente e se vi

siano, nel programma in esame, delle novità rispetto al 2019. ll presidente Cabras chiede

chiarimenti sugli interventi relativi alle disabilità. Propone inoltre l'istituzione del servizio civile

finalizzato alla assistenza agli anziani.
Successivamente la commissione affronta il tema del reddito di cittadinanza in relazione alle

modalità operative per l'impiego dei beneficiari in attività socialmente utili. Al riguardo la

commissione chiede che "l'azione" del reddito di cittadinanza venga inserita nel DUP.

Prosegue l'esame dei documenti programmatici. Si discute della disponibilità di locali adibiti per

servizi alla persona. Puddu propone di coinvolgere e sensibilizzare la Curia per il reperimento di

appositi locali per ospitare persone che hanno subito violenza. All'argomento si potrebbe dedicare

un apposito "tavolo" che coinvolga le varie parti interessate.
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